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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 6 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*Hotel

Bergkristall

- 6 x 4-gängiges Abendmenü inkl. Salatbuffet

- 1 x Bauernbuffet im Rahmen der Halbpension

- Kostenfreie Nutzung des Wellnessbereiches mit

Hallenbad und Sauna

- Bademantel leihweise ohne Gebühr an der

Rezeption erhältlich

- Ausflugsprogramm mit örtlicher Reiseleitung Frau

Johanna Zeitl

- WildschönauCard

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

07.09.2024 - 13.09.2024 - 4* Hotel Bergkristall in Oberau

Preis pro Person im Doppelzimmer 967 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung

1147 €

Preis pro Person im Einzelzimmer

(klein)

1039 €

Urlaub Plus in der Wildschönau - Tirol - 7 Tage

Ihr Urlaub Plus Hotel :

Herzlich willkommen im Bergkristall, unserem familiengeführten Vier-Sterne-Hotel in der Wildschönau. Wir, Familie

Thaler, sind Gastgeber aus Überzeugung – und das schon in dritter Generation. Zusammen mit unseren Mitarbeitern

möchten wir Ihren Urlaub zu einem entspannenden, anregenden und genussvollen Erlebnis machen. Unser Haus

liegt inmitten der Kitzbüheler Alpen, umgeben von Bergen und Natur. Diese Kulisse, sowie viel Liebe zum Detail und

Tiroler Herzlichkeit lassen es zu einem Zuhause auf Zeit für unsere Gäste werden.

Herzlich – offen – freundlich und immer ein offenes Ohr – einfach toll. Es soll einfach an nichts fehlen. Alle

Wohlfühlzimmer sind mit Bad oder DU/WC, Haarfön, Tel., TV ausgestattet. Auch die gemütlichen Stuben, Hotelbar

und die Wohlfühloase mit Hallenbad, Panorama-Sauna, Dampfbad sind weitere Garanten für einen erholsamen

Aufenthalt. Das Wohlbefinden unserer Gäste ist ein besonderes Anliegen. Wir freuen uns auf Sie.

Ihr Ausflugsprogramm – im Reisepreis enthalten:

Achensee – Gramai-Alm

Rundfahrt Wilder Kaiser mit Wochenbrunner Alm

Schönangeralm

Ahornboden – Engtal

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis  oder Reisepass.

Besitzen Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern.

Bitte erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Hotel Bergkristall in Oberau

Hotel Bergkristall

Mühltal 170

A- 6311 Oberau - Wildschönau

Tel. 0043-53398917

www.hotel-bergkristall.info

http://www.hotel-bergkristall.info
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Das 4-Sterne Hotel Bergkristall ist von den Kitzbüheler Alpen umgeben und genießt eine ruhige Lage. Dieses

traditionelle, familiengeführte Hotel bietet Ihnen einen kostenfreien Zugang zum Wellnessbereich mit Innenpool,

Dampfbad, eine Biosauna und ein Kneipp-Becken und Sauna. Massagen und kosmetische Anwendungen sind gegen

Aufpreise erhältlich. Seit Winter 2019 verantwortet Chefkoch Thomas Thaler die abendliche Verpflegung im

Bergkristall. Sein Anspruch? Regionale und saisonale Produkte in einer Kulinarik, die Wohlfühlgerichte mit Tradition

auf moderne Weise neu interpretiert.
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